Grafik: A ve B Firmalarinin Gelir Miktarlari
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Ave B firmalarinin 2013 - 2016 yillari arasinda elde ettikleri
gelir miktarlari yukaridaki ¢izgi grafiginde gdsterilmistir.

1 ve 2. sorulari tabloya goére cevaplayiniz.

4 yil boyunca; A firmasinin elde ettigi gelir B firmasi-
nin elde ettigi gelirden ka¢ milyon TL fazladir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

Hangi yil iki firmanin elde ettigi gelirler birbirine esit-
tir?

A) 2013 B) 2014 C) 2015 D) 2016

Sekildeki dairesel grafikte
144 dénumltk bir alanda
yetistirilen Urtnlerin dagil-
mi verilmistir.

Domates

3, 4 ve 5. sorulari grafige gore cevaplayiniz.

Aycicegi yetistirilen alan ka¢g donumdiir?
A) 36 B) 40 C) 45 D) 48

Domates yetistirilen alan salatalik yetistirilen alan-
dan ka¢ donum fazladir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24

Grafikteki verileri agagidakilerden hangisi ile goster-
mek daha uygundur?

A) Cizgi grafigi B) Histogram

C) Sdatun grafigi D) ikili gizgi grafigi

Tablo: Tarim Uriinlerinin Uretim Miktarlari

Uriin Cesidi Uretim Miktari Uretim Alani
(Ton) (Hektar)
Arpa 8000 1200
Bugday 9000 1200
Nohut 6000 900
Fasulye 6400 800

Sekildeki tabloda bir boélgede ayni yil icinde yetistirilen
tarim UrUnlerinin Gretim miktarlari ve tretim alanlari veril-
migtir.

6 ve 7. sorular tabloya gore cevaplayiniz.

3000 ton bugday iiretilen alandan kag¢ ton fasulye
elde edilir?

A) 1600 B) 2400 C) 3200 D) 4800

150 hektar alandan asagidaki uriinlerden hangisi
elde edilemez?

A) 1000 ton arpa
C) 1000 ton nohut

Bir okulda 8. sinifa giden 36 6gren-
cinin U¢ subeye gére dagihmi yan- ‘
o

daki daire grafiginde gosterilmistir.

Q
Buna gore, 6grenci sayilarinin
dagilimini gosteren siitun grafi-

gi asagidakilerden hangisidir?

B) 1250 ton bugday
D) 1200 ton fasulye
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Tablo: Yolculukta Yapilan ikramlar

Servis
ikram 1 2.
Cay 24 12
Kahve 12 20
Kek 24 18
Sandvi¢ 20 30

12. Tablo: Siniftaki Ogrencilerin Boylari

Boylari (cm)

Ogrenci Sayisi

152 - 161

4

162 - 171

172 - 181

182 - 191

Bir otobus firmasi yolculuk esnasinda yolcularina iki kez
ikram servisinde bulunmus ve yolculara her ikramda yal-
niz bir yiyecek, bir icecek servis etmistir.

Yolcularin bu servislerde aldiklari ikramlarin sayilari yu-
karidaki tabloda verilmistir.

9, 10 ve 11. sorulan tabloya gore cevaplayiniz.

1. serviste yapilan ikram sayilan daire grafigi ile gos-
terildiginde kek alanlarin sayisini gésteren daire dili-
minin merkez ag¢isinin ol¢iisii kag derece olur?

A) 54 B) 72 C) 108 D) 144

Otobiiste toplam 52 yolcu olduguna gore, higbir ik-
ram almayan, yolcu sayisi en az kag¢ olabilir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

Yolculuk esnasinda yapilan tiim ikram servisleri ile
ilgili veriler asagidakilerden hangisi ile gosterile-
mez?

A) Situn grafigi
C) Daire grafigi

B) Cizgi grafigi
D) Histogram

192 - 201
202 - 211

el Bl KA K2R K4

Yukaridaki tabloda bir siniftaki 6grencilerin boylarina
g6re dagilimi verilmigtir.

Tablodaki verilere ait histogram asagidakilerden

hangisidir?

A) Grafik: Siniftaki Ogrencilerin B) Grafik: Siniftaki Ogrencilerin
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C) Grafik: Siniftaki Ogrencilerin D) Grafik: Siniftaki Ogrencilerin
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